Через тернии к звёздам
…Зима. 2009 год. Россия находится в состоянии экономического кризиса, люди «блоками» теряют свои рабочие места и надежды на дальнейшие перспективы. Общественное телевидение в 70% выставляет напоказ не совсем приглядные стороны откровенного криминала, грязного шоу-бизнеса и житейской серости. Российское кино переживает глубокий кризис, во многом пытаясь идти по пути Запада. Голливудские блокбастеры уже давно утратили свою идейность и качественность. Лишь за редким исключением на мировом кинонебосклоне появляются достойные примеры интересного и вдохновляющего творчества. 
Но вместе с тем, в России стали появляться перспективы в развитии любительского, молодежного кино. В связи с доступностью технических средств, желания и возможностей молодежи, по всей России рождаются небольшие коллективы, создающие интересные видеоработы, во многих случаях по идее, игре актеров и многим признакам конкурирующие с многолетними производителями кино. 
Одним из многих примеров является Нижегородская Творческая Киногруппа «Гротеск», основанная в 2000 году. Молодые кинематографисты избрали путь боевого искусства и творческих кинотрюков. Оглядываясь назад, стоит вспомнить, что ровно три года понадобилось начинающим кинокаскадерам, прежде чем они приступили к съемкам своего первого, полнометражного, игрового фильма, с настоящими диалогами, продуманной операторской работой, авторской музыкой и конечно своими трюками. Участники группы сами пишут сценарии к своим проектам, снимают, монтируют, озвучивают, играют, ставят и выполняют все свои боевые и трюковые сцены. 
…На сегодняшний момент действия перспективных экстремалов все же были замечены и оценены. Участники киногруппы получили поддержку в лице городской администрации. Киноклуб «ГРОТЕСК» в полную силу функционирует в кинотеатре Буревестник. Здесь же участники группы взялись за воплощение своей давней идеи о ежегодном фестивале любительского кино, отбор работ на который осуществляется со всей России. В дальнейшем этот фестиваль планируется проводить ежегодно, отбирая самые лучшие работы, превращая его в марку престижного и качественного ежегодного киноконкурса, открывая при этом новые таланты, реализовывая самые интересные возможности подрастающего поколения.
Строчка в тему:

Президент РФ Дмитрий Медведев подписал указ о проведении в России в 2009 году Года молодежи. Соответствующий указ опубликован на сайте президента. При правительстве создан специальный комитет, отвечающий за его организацию и проведение.

Как отмечается в указе, целью проведения года молодежи является "развития творческого, научного и профессионального потенциала молодежи, ее активного привлечения к проведению социально-экономических преобразований в стране, воспитания чувства патриотизма и гражданской ответственности у молодых людей". 

Предложение объявить 2009 год Годом молодежи выдвинула бывшая гимнастка и депутат Государственной Думы РФ Алина Кабаева. В конце июня 2008 года ее инициатива была поддержана большинством депутатов.

Название проекта

«Позитив»

Генеральная репетиция перед первым Нижегородским кинофестивалем.

                                                           Цель проекта.

1. Повышение зрелищности культурной деятельности, привлечение к сотрудничеству творческих сил России, стран ближнего и дальнего зарубежья, активизация творческого процесса и поддержка национального кинопроизводства, а также способствование выхода из кризиса национального Российского кинематографа.

2. Способствование созданию условий для появления нового поколения российских кинематографистов.
3. Пропаганда спортивного образа жизни, нестандартный и позитивный взгляд на привычные ситуации. Сохранение национальной культуры, прежде всего в области киноискусства, передача собственного восприятия окружающего мира, воспитание человека как личности средствами киноискусства, поиск новых талантов и авангардных направлений в киноискусстве.
4. Способствование интеграции российского кино в общемировой кинематографический процесс.
Описание проекта.
Целью проекта для организаторов является подготовка к крупномасштабному мероприятию общероссийского уровня, которое отличалось бы от всех своих «собратьев» именно светлым позитивом, нестандартным спортивным мышлением и здоровым образом жизни. Сейчас с уверенностью можно сказать, что конкурентная борьба отечественного кино на рынке, выражаемая сугубо экономическими показателями в действительности имеет гораздо более глубокий подтекст – это борьба за влияние российской культуры на общественное сознание внутри страны и в мире. Одним из важных моментов создания такого рода механизма является производство и продвижение крупных национальных проектов, способствующих формированию ценностных установок, пропагандирующих позитивные идеи гуманизма, высокой нравственности, патриотизма, приверженности традиционным культурным и духовным ценностям народов России. 
Также важный момент заключается и в том, что значительная часть художественных фильмов четко разделяется на «фестивальные» (рассчитанные в основном на подготовленную аудиторию) и «зрительские» (адресованные самой широкой публике, обычно не отличающейся тонким художественны вкусом). Как правило, в основной массе вторая категория фильмов не делает акцент на достижении культурно-воспитательных целей и представляет собой чисто развлекательное зрелище.
Совместить глубокое художественное содержание кинопроизведения с интересом к нему массового зрителя очень даже возможно. Для этого достаточно окунуться в прошлое советского кинематографа, которое выдавало любой жанр с позитивным и порой духовным подтекстом. Достаточно вспомнить такие киноленты как: Судьба, Не могу сказать «Прощай», Офицеры, Вертикаль, Непобедимый, Кавказская пленница, Пираты ХХ века, Шестой… не говоря уже о детских фильмах.
Перечислять работы «того» времени можно долго и бесконечно. Почему же столь актуальная на все времена тема затерялась где-то в современной суете и вечных проблемах. Хотя немало людей в России, а также и в мире идут по пути позитива, гуманизма и высоких человеческих ценностей. И здесь главной задачей является объединение этих творческих людей, чей талант будет направлен на благо Российской, а быть может и мировой общественности. Безусловно, все это 
требует тщательного подхода к подготовке серьезного мероприятия. В данный момент речь идет о первом Нижегородском кинофестивале, который будет проведен весной 2010 года объединяющий творческих и коммерческих создателей под единым лозунгом, несущим позитив, добро, антикриминал и веру в истинные ценности человечества.  
Весной 2009 года будет проведен кинофестиваль «Позитив», являющийся генеральной репетицией перед первым Нижегородским кинофестивалем. Все участники примут также непосредственное участие в дискуссиях и бизнес-кинопланах на будущий год. Так как это будет уже мероприятие общероссийского масштаба, в рамках которого участники смогут не только продемонстрировать свои работы, принять участие в обсуждениях, посетить мастер-классы, но и реализовать свою привезенную продукцию. Речь идет также о создании некоего взаимовыгодного кинорынка, с привлечением дистрибьюторских кинокомпаний и телевизионных каналов. 
Что же касается «репетиционного» кинофестиваля весной 2009 года, то в данный момент идет обширный географический диалог с его непосредственными участниками.
Все поданные на участие в Кинофестивале работы проходят отборочный тур. Решение о допуске работ в конкурсный тур принимается оргкомитетом в ходе отборочного тура по критериям соответствия тематике, продолжительности, качеству оформления и прочим оговоренным требованиям. 
Номинации и призы кинофестиваля:
1. За яркий сюжетный ход поворотов и виражей.
2. За инновацию киноязыка (режиссерская номинация).
3. За «лихой» операторский стиль.
4. За большой размах и зрелищность на малые деньги.
5. За яркость и брутальность мужского кинообраза
6. За озорную улыбку и заразительный смех.
7. За позитивное упорство в достижении целей.
8. За лучший романтический «тандем»
9. За самый оригинальный «стеб» - пародия.

10.За современность и новизну характера саундтрека.

Другие призы: 
1. За самую «крылатую» фразу.
2. За выдержанность в «манерной» стилистике.

3. Король эпизода.

4. Неординарность костюмов и декораций в стилистике будущего.
5. За самый выделяющийся «киноляп».

6. За самые невероятные выходы из жизненных ситуаций.
7. Толковая склейка (номинация – монтаж).
8. Зеркало для героя - пример для подражания.
9. За самое логичное смешение стилей, жанров и направлений.
10. За вклад в Российское кино на Нижегородской земле.
Отдельные премии, ценные подарки, а также дипломы присуждаются фильмам и их создателям учредителями, прессой, спонсорами.

Время и место проведения.

Отборочный и конкурсный туры, а также регистрация участников фестиваля проводятся до 5 марта 2009 года в сети интернет, на сайте «vkontakte.ru.» Работы в хорошем просмотровом качестве присылаются на почтовый адрес: 
603158, г. Нижний Новгород, пр. Кораблестроителей, 44 – 112, Шадрину Дмитрию.
Открытый показ отборочных работ кинофестиваля проводится с 3 – 5 апреля в кинотеатре «Буревестник» 
Официальное подведение итогов проводится 5 апреля  2009 года в МУК ОДЦ «Буревестник».
В рамках проведения фестиваля пройдет выставка фоторабот «Позитивный объектив» со съемочных площадок (участвующих в конкурсе) молодых Российских кинематографистов.
Руководство проведения Кинофестиваля.

Фестиваль проводит Нижегородский киноклуб «Гротеск»

МУК ОДЦ «Буревестник»
Молодежная ассоциация паркура и экстремальных дисциплин «High Step»
Информационная поддержка кинофестиваля:
· Печатные периодические издания: "Аргументы и факты" (г. Нижний Новгород)
· Сетевые Internet-ресурсы: web-сайты: www.pklife. ru
Гости кинофестиваля: 
Численный и персональный состав гостей кинофестиваля утверждается организационным комитетом кинофестиваля по представлению учредителей и организаторов кинофестиваля.
Коммерческое предложение для спонсоров
о сотрудничестве в проведении Кинофестиваля.
 
Кинофестиваль готов к различным формам сотрудничества.
В зависимости от выбранной формы сотрудничества, Кинофестиваль может предложить следующее. 
 
Размещение информации и логотипа спонсора:
 
· на цветной афише Кинофестиваля; 
· на пригласительных билетах Кинофестиваля;
· на программе Кинофестиваля; 
· на официальном сайте Кинофестиваля. 
· на обложках итоговых DVD-дисков с лучшими фильмами Кинофестиваля; 
· на официальной документации (протоколах победителей, материалах для журналистов);
· в аудио- и видеоролике, размещаемых на радио и ТВ. 
 
Размещение баннеров (растяжек), штендеров, роликов:
 
· внешняя стена здания, а также при входе и в фойе кинотеатра МУК ОДЦ  «Буревестник».
· в зоне награждения победителей Кинофестиваля; 
· в местах проведения пресс-конференций и презентации Кинофестиваля; 
· на официальном сайте Кинофестиваля
· на уличных перетяжках; 
· показ в зале рекламного ролика, реклама со сцены, предоставление возможности вручения Ваших специальных призов, проведение розыгрыша призов; 
· включение рекламного ролика и логотипа компании в итоговые DVD-диски с лучшими фильмами Кинофестиваля; 
· Кинофестиваль также может предоставить место в фойе кинотеатра МУК ОДЦ «Буревестник» для реализации рекламной продукции.  
 
Информация о Кинофестивале и его спонсорах будет транслироваться на радио и телевидении, а также освещаться в СМИ.
Планируется выпуск специальной символики Фестиваля (значки, вымпелы, бейсболки, майки).
Спонсор (меценат), оказывающий финансовую, материально-техническую помощь в проведении кинофестиваля, либо предоставляющий (учреждающий) призы кинофестиваля для его участников, упоминается в официальных документах и информационно-рекламных материалах, на презентациях, пресс-конференциях, указывается в новостных программах кинофестиваля, обеспечивается официальной аккредитацией на кинофестивале (гостиничное и автотранспортное обеспечение, сувенирный пакет, посещение мероприятий кинофестиваля), участвует в торжественных церемониях открытия и закрытия кинофестиваля с правом вручения призов кинофестиваля и приветствия в адрес участников и гостей фестиваля.
Контактные телефоны и адрес фестиваля: 
Нижний Новгород, ул. Коминтерна (Сормовский район) Д. 244, МУК ОДЦ «Буревестник»

273 11 49, 8951 906 9628, 8 960 199 1348
Организационный комитет кинофестиваля 

Нижегородский киноклуб «Гротеск» 
8 960 199 1348, +7960134940. 
МУК ОДЦ «Буревестник» 

273 11 49, 8951 906 962 
Молодежная ассоциация паркура и экстремальных дисциплин «High Step» 
+9040432212

Фильмы, участвующие в конкурсной программе фестиваля «Позитив -1» (Данные на 10. 02.2009)
1. ЯЩИК (Роман Ермаков, г. Нижний Новгород) 

2. 13 ДАЧА (Дмитрий Федоров, г. Москва)

3. ЗНАЕШЬ, МАМА... (Георгий Даниелянц, г. Санкт-Петербург)

4. ЯБЛОКО (Марина Преснякова, г. Нижний Новгород)

5. МАФИЯ (Дмитрий Петров, г. Нижний Новгород) 

6. ВЫБОР (Олег Захаров, г. Новосибирск)
7. ТАНДЕМ (Олег Захаров, г. Новосибирск)
8. МАЛЕНЬКИЕ ГЕРОИ (Олег Захаров, г. Новосибирск)

9. ЦВЕТ ТРАМВАЯ (Юрий Беркович, г. Санкт Петербург)

10. НИКОГДА НЕ БУДУ МОЛЧАТЬ (Светлана Соломатина, г. Москва)

11. FINEM SAECUIORUM (Александра Хренова, г. Нижний Новгород)

12. ЧТО НАС ЖДЕТ 2: СВЕТ, СБИВШИЙ НАС С ПУТИ (Егор Орлов, г. Казань)

13. ПОД КАБЛУКОМ (Евгений Гаврилов, г. Нижний Новгород)

14. АНГЕЛ СМЕРТИ (Дмитрий Глухов, г. Тольятти)
15. ВИНТИК (Мария Морозова)
16. ХОЛОДИЛЬНИК (Тимофей Павелко, г. Нижний Новгород)
17. СУМЕРКИ (Вячеслав Горчаков, г. Нижний Новгород)

18. ВМЕСТЕ (Павел Краснов, г. Нижний Новгород)

В рамках внеконкурсного показа 
ХЛЮПИК (Дмитрий Шадрин, г. Нижний Новгород)
+20, -35 градусов, осадки 100% - Так начиналась легенда. (Дмитрий Шадрин, г. Нижний Новгород)
 

 
